

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

УГЉЕВИК, СЕПТЕМБАР 2012. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XXIII, БРОЈ: 3548

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ГЛАС ЗА ПОШТЕНУ ВЛАСТ!



СЛОБОДА  
ШЕШЕЉУ



Проф. Милан (Стеван) Лазић  
носилац одборничке листе и  
кандидат за предсједника  
Скупштине општине Угљевик

### ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ

Ближе нам се општински избори који ће бити одржани 7. октобра. Бират ће се начелник општине као и 23 одборника Скупштине општине Угљевик, а кандидовало је се 230 људи за одборнике а 3 за начелника. На изборима право гласа има 14500 бирача од којих око 10000 излази на изборе. Да би нека странка могла учествовати у добијању одборника мора добити најманје 3% то јесте 300 гласова.

На изборима учествује 16 странака од којих су 4-5 озбиљнијих странака које и сада имају одборнике у Скупштини општине. Од ових 16 странака, наша СРС

др Војислав Шешељ је прва на гласачком листићу, па онда остале странке. Свака од ових озбиљнијих странака има комплетне одборничке листе тако да: Лазић (Стеван) Милан професор предводи листу Шешељевих радикала, Слободан Зарић предводи листу СДС, Тасовац предводи СНСД, Душан Остојић Михајличине радикале итд.

Неко од ових набројаних носилаца одборничких листа, који добије највише гласова од вас, бит ће вјероватно и нови предсједник Скупштине општине Угљевик. 11 од 16 странака нису имале чак ни 25 људи да ставе на одборничку листу тако да их не можемо ни сматрати озбиљним странкама.

Избори су веома важни јер се одлучује ко ће у наредне 4 године у име вас грађана управљати са око

45 милиона км општинских пара. Због тога а и кризног времена треба нам сада више него икада поштена, праведна и свакако стручна власт.

Ми вам нудимо такве људе на нашој листи, имамо и високо образованих, и студената, и угледних привредника и добрих домаћина.

## **НОСИЛАЦ ОДБОРНИЧКЕ ЛИСТЕ СРС ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЈЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК: ЛАЗИЋ (СТЕВАН) МИЛАН**

Први на нашој одборничкој листи је Лазич (Стеван) Милан. Рођен је 27.02.1959. у Богутовом селу (отац Стеван, мајка Савка), основну школу завршио у Угљевику а средњу у Бијељини. Завршио је Факултет политичких наука, у Београду 1983

године. Радио је 20 година као професор а задње 3 године је начелник одјељења за општу управу. Учесник је отаџбинског рата, био у другом батаљону, Богутовачка чета. Био је народни посланик и одборник, и шеф клуба посланика СРС, такође и потпредседник Скупштине општине. Председник је СРС др Војислав Шешељ у Угљевику и члан највиших страначких органа Републике Српске и Србије.

У политици је увијек држао до морала и поштења и активно се залагао као одборник и посланик за интересе грађана и Републике Српске а владика Николај Велимировић је рекао да ће морални побједник бити и политички побједник.

Лазич је и наш кандидат за председника Скупштине општине,уколико њему дате више гласова него носиоцима листа других странака. На вама је избор.



### **ОДБОРНИЧКА ЛИСТА СРС "Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ" УГЉЕВИК, 2012**

**ПРВИ СМО НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ!**

1. ЛАЗИЋ (СТЕВАН) МИЛАН
2. ЛАЗИЋ ГОСПАВА
3. ПАЈИЋ МИЛОРАД
4. СЕКУЛИЋ ДРАГОМИР
5. МИЋИЋ РАДИШИЋ ЦИЦА
6. ТЕЈИЋ БОРИВОЈЕ
7. ВАСИЛИЋ ЖЕЉКО
8. СТЕВАНОВИЋ ЉУБИЦА
9. СТОЈИЋ МИЛО
10. ДЕСПОТОВИЋ МИРКО

**ПОЛИТИКА МОРА БИТИ ПОД КОНТРОЛОМ  
МОРАЛА, ПОЛИТИКА ЈЕ ЗАСТУПАЊЕ  
ЗАЈЕДНИЧКОГ А НЕ ЛИЧНОГ ИНТЕРЕСА, ТО  
ХОЋЕМО!**

11. РАДОВАНОВИЋ МИРА
12. ЈОВИЧИЋ ЦВИЈЕТИН
13. МИЛОВАНОВИЋ МИХАЈЛО
14. ГАЈИЋ ВАСИЛИЈА
15. ДЕСПОТОВИЋ ПЕРИКА
16. ВИЋИЋ МИЛАН
17. МАНОЈЛОВИЋ ЗАГОРКА
18. ЛАЗИЋ (РАДОМИР) МИЛАН
19. СИМИКИЋ МИЛАН
20. ШУРБАТ СУЗАНА
21. ПОПОВИЋ РАДИСЛАВ
22. РАДИВОЈЕВИЋ ЈОВАН
23. СИМИКИЋ ГОРАНА
24. ПАВЛОВИЋ МИОДРАГ
25. СЕКУЛИЋ БРАНКА

**ЗАТО БИРАЈМО ЉУДЕ НА ОСНОВУ  
ЊИХОВИХ ЛИЧНИХ ОСОБИНА И ЗНАЊА!  
БИРАЈМО НАЈБОЉЕ ДА НАС ПРЕДВОДЕ,  
САМО ТАКО МОЖЕ БОЉЕ!**

# **ПРОГРАМ СРС ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - УГЉЕВИК ОКРЕТАЊЕ ПРОИЗВОДЊИ**

Највећи проблем у РС а и у Угљевику је незапосленост. На бироу се налази скоро 2500 људи. Обзиром да је до сада рента трошена у изградњу путева и обзиром да је ту доста урађено ми ће мо значајан дио средстава ренте улагати у подстицаје за запошљавање и тако и од општинских пара почети запошљавати људе. Помоћи ћемо са повољним кредитима инвеститоре и тако их привући да улажу у Угљевику и такође ћемо давати по 5000 КМ за сваког новозапосленог радника под условом да не отказује радника бар 2 године а када га до тада не откаже неће ни после јер ће посао до тада бити развијен. Инвеститори могу рачунати и на погодности у вези са додјелом грађевинског земљишта као и у вези комуналних накнада. Иначе ренте се годишње добија 5-6 милиона и крајње је вријеме за њену производну употребу. На овај начин може се у значајној мјери повећати број запослених.

## **ДУПЛО ВЕЋЕ ПОДСТИЦАЈЕ ПОЉОПРИВРЕДИ**

Сеоски народ тешко живи а много ради и изложен је ударима невремена а и цијене њихових производа су обично подређене у односу на другу робу. Неконтролисано се увози свега и свачега а та увозна роба је јефтинеја јер друге земље много више помажу пољопривреду од нас. Власт мора донијети мјере заштите домаће производње, закомпликовати увоз. Да би наш народ опстао на селу морамо га много више помагати из општинске касе и ми ћемо то и чинити. Планирамо дупло више него сада издвајати за подстицаје воћарству, сточарству и другим гранама и такође ћемо помагати оне који купују нову механизацију и који врше друге инвестиције у пољопривреди.

Морамо више помагати средње и сиромашне пољопривредне слојеве а то значи да услови за добијање подстицаја не смију бити оштри тако да подстицаје могу добити и сиромашнији пољопривредници. Нешто од овога је већ урађено али морамо још више и боље. Камату на пољопривредне кредите такође ће сносити општина. Наставит ће се поправљање услова живота на селу изградњом путне инфраструктуре, бољим снабдијевањем водом и другим инвестицијама.

## **БОРБА ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ, ГЛАС ЗА ПОШТЕНУ ВЛАСТ!**

Корупција је највеће зло које је захватило све поре друштвеног живота али је најопаснија у политици јер се ту обрће и нестаје највећи новац, ако нису поштени људи на власти. По корупцији смо међу најгорима у свијету. Највећи новац нестаје у Републици Српској у области јавних набавки како на републичким нивоу тако и по општинама и јавним предузећима. А нико од тих челника није заглавио

затвора већ се кажњавају само кокошари то јесте ситни лопови и зато је корупција све већа. Огромна је корупција и при запошљавању, као никада до сада, па су млади потпуно изгубили вјеру у могућност запошљавања нормалним путем. Корупција је и када неки из неких странака купују парама гласаче, то је противзаконито, одмах знате да је тај лопов, да ће красти из општинске касе. А и када купују гласаче, обећавају паре тек после избора а што значи никада. Владика Николај Велимировић је рекао да су највећи лопови они који краду из државне и општинске касе јер они краду и од породица погинулих и од инвалида и од сиротиње пошто и ти људи пуне општинску и државну касу плаћајући разне порезе. А највећи умови човјечанства (Аристотел, Платон, Кант и други) у једном су се сложили да је најважније поштене људе довести на власт и у суштини то је најбржи пут за елиминисање корупције. Ако су такви великани то говорили о поштењу и непоштењу и крађи онда поштовани бирачи на вама је одлука и избор па како изаберемо тако ће нам и бити. Познајете водеће људе у 3-4 најјаче странке овдје па процијените ко ће од њих спречавати корупцију а ко неће. Ми вам нудимо провјерено поштене људе на челу са професором Лазић Миланом а ви погледајте понуду и других па бирајте. Ако на власт доведете поштене људе они ће радити и на успостави система који ће кажњавати лопове. А ако доведете сумњиве а поготову непоштене онда ће корупција бујати и неће се кажњавати јер врана врани очи не копа а паре ће ићи само богатима и тајкунима а народу ће бити све теже. Кози да чува купус не можете дати!

## **ПОЛОЖАЈ РАДНИКА**

Радници хоће да се поступа једнако према њима приликом награђивања јер неправда их највише боли и награђивање по политичкој линији, а не према заслугама. То ћемо елиминисати. Такође и на РИТЕ се радницима не повећавају примања иако се руководство стално фали како фирма није никад боље радила. Ако је тако онда морају радници имати веће плате јер те паре ако не остају овдје онда сигурно одлазе изван Угљевику а што иде на штету свих нас у Угљевику.

Најтежи је положај радника у приватном сектору, како због односа према радницима тако и због ниских плата а и многи радници нису ни пријављени. Са друге стране газде им често живе на високој нози. Наћи ћемо начина да поправимо положај радника у приватном сектору, начина сигурно има и то више.

## **ИЗГРАДЊА ПУТЕВА И ОБЈЕКТА**

Наставит ћемо са изградњом путева по селима као и других неопходних објеката и посебну пажњу обратити на снабдијевање водом. Праведније ћемо одређивати приоритете при тој изградњи руководећи се принципом правде а не веће политичке користи за поједине странке. На подручју Угљевику изградит

## СМАЊИТ ЋЕМО ПОРЕЗ НА НЕПОКРЕТНОСТИ

ћемо пречистач фекалне канализације, направити кружни ток на главном путу, завршити за спортисте спортску салу, завршити путну инфраструктуру и кренути са процесом рјешавања гријања за комплетан Угљевик. Естетски изглед Центра нећемо дозволити да се нарушава.

### ВЕЋА ПАЖЊА И ПОМОЋ ПОРОДИЦАМА ПОГИНУЛИХ ИНВАЛИДИМА И БОРЦИМА

Ова држава је својина и оних који леже у гробовима, и то највише. Ова држава је највише њихова јер су је платили највише.

Ове категорије су најзаслужније за постојање Републике Српске и ми ћемо водити рачуна да им се и одужимо тако што ћемо издвајати више средстава из општинске касе за њих. Општина и држава морају више бринути о овим људима.

### ТРИНАЕСТА ПЕНЗИЈА

Додикова власт је драстично оштетила многе пензионисане борце смањујући им пензије и по 200 км. Пензије годинама стоје а трошкови живота убрзано расту. Криза највише пуца преко леђа пензионера и сиромашних људи. Многи пензионери једва састављају крај са крајем а у животној доби су када им већи дио пензије иде за лијекове а за остале животне потребе шта остане. Увест ће мо обавезу општинске власти као и у Београду да пензионерима који имају пензију мању од 300 КМ додијелимо на крају године још једну пензију у износу од 300 КМ. Те паре пензинери свакако опет враћају општини и држави плаћајући тим парама разне дажбине.

### ОТВАРАЊЕ ЈАВНЕ КУХИЊЕ

Морамо показати социјални патриотизам и правду тако што нећемо дозволити да било ко у овом тешком времену буквално гладује а ако се осврнемо око себе видјет ћемо да таквих има. Уштедјет ћемо средства смањивањем разних крканлука на којима углавном једе и пије иста група људи а од тих пара отворити јавну кухињу за бар 100 најгладнијих људи на општини. Што рече некад патријарх Павле, будимо људи. Такође ћемо постићи да праведнијом додјелом једнократних помоћи сви угрожени добију помоћ.

Социјалне помоћи морају бити редовно и прве исплаћиване, прво оне па онда све остало, а што до сада није био случај.

### ПОДРШКА РАЂАЊУ ДЈЕЦЕ

У Угљевiku већ годинама више умире људи него што се рађа дјеце. Потребно је због тога материјално подстаћи рађање дјеце и из општинске касе као и у многим општинама Србије. Сада се подстиче рађање трећег дјетета са 300 КМ. Ми мислимо да треба награђивати свако новорођено дијете и то ћемо радити а посебно ћемо награђивати свако новорођено дијете гдје су оба родитеља незапослена и то са по 1000 КМ.

За дупло ћемо смањити новоуспостављени порез на непокретности који је превисок, дакле умјесто 0,20% бит ће 0,10%. Умјесто на примјер 50 КМ плаћат ћете 25 КМ. Овом високом стопом пореза су погођени нарочито људи из Новог Насеља и Сјевера који су исељени и готово све што су наплатили дали су у прављење мало пространијих кућа а сад им је уведен велики порез на те куће а зна се да су насилно исељени а не својом вољом. Имамо велики општински буџет и не морамо грађане баш толико оптерећивати високим порезима.

### ВЈЕРА

Помагат ћемо вјерске програме и улогу Српске православне цркве коју она вијековима има у очувању националног идентитета и развијању моралне, патриотске и креативне личности. Равноправност и других вјера се подразумејева.

### МЛАДИ, СТУДЕНТИ, СПОРТИСТИ

Стварат ћемо услове за запошљавање и подстицаје давати за запошљавање а што и јесте најважније. Ако је млади незапослен онда му је и досадно и тешко и нема пара за изласке и више пије да би лакше заборавио тешку реалност у којој живи и у којој не може да оствари ни минимум својих жеља и потреба. Може се у овој области више урадити од пружања младима само журки пред изборе а зна се и које то странке раде, народним парама. Наставит ћемо подстицати и финансирати културне и спортске активности који највише занимају младе и завршит ћемо спортску салу. Спортску политику ћемо препустити спортистима што је увијек био наш став, јер свако треба да ради онај посао који најбоље зна а не да се свако мијеша у свашта па онда нам не ваља ништа.

Омогућит ћемо и студентима прве године да конкуришу и добијају стипендије а што сада није могуће. Стипендије ће бити редовно исплаћиване.

Такође ћемо омогућити одређеном броју оних који заврше студије да одраде приправнички стаж.

### ЗДРАВСТВО И ОБРАЗОВАЊЕ

Они јесу прије свега у надлежности републичке власти али кад та власт не води довољно рачуна онда мора у помоћ прискочити и општинска власт и то ћемо и чинити.

Они пружају услуге становништву ове општине и морамо их помоћи због бољих услуга грађанима, помоћи им за набавку модерније опреме али и за друге намјене.

**ЗА ИНТЕРЕС НАРОДА А НЕ ТАЈКУНА!  
ГЛАС ЗА ПОШТЕНУ ВЛАСТ!**